

## Отзыв

на автореферат диссертации Голубковой Юлии Геннадиевны  
на тему «Формирование личностно-профессионального имиджа молодых педагогов в системе дополнительного профессионального образования»,  
представленной к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности

### 5.8.7. Методология и технология профессионального образования

Выбранная соискателем тема диссертационного исследования является актуальной и соответствует современным потребностям науки и практики. Поиск путей построения системы адаптации и взаимодействия в коллективе образовательного учреждения, развития и карьерного роста, сохранения молодых педагогов в профессии – все это определяет актуальность выбранной темы исследования.

В автореферате последовательно представлены актуальность темы, степень разработанности проблемы в теории и практике дополнительного профессионального образования, сформулированы цель и задачи исследования, объект и предмет исследования, обоснована теоретико-методологическая основа.

Автору удалось расширить научные представления о роли личностно-профессионального имиджа молодых педагогов, о содержании и особенностях его формирования в системе дополнительного профессионального образования, потенциал которой связан с тем, что в современных условиях данная система определяет возможности по выработке собственной идентичности и проектированию необходимых и обогащающих сферу образования статусов.

Прежде всего, хотелось бы отметить, представленную модель формирования личностно-профессионального имиджа молодых педагогов в системе дополнительного профессионального образования. Авторская модель демонстрирует логику от цели к результату через качественный и количественный анализ. Целостность описания процессов сопровождения не потеряна, а оптимизирована за счет классификации и систематизации.

Особый интерес представляет методика реализации комплекса организационно-педагогических условий, которая имеет векторную структуру участия личности в предлагаемых видах деятельности, когда молодой педагог включается по направлениям поддержки в динамике нарастания собственной активности. При этом каждое имеет свои особенности, обусловленные традициями, многолетним опытом деятельности системы дополнительного профессионального образования и инновационными предложениями, внесенными и апробированными автором предлагаемой методики.

Представленные результаты опытно-экспериментальной работы, проведенной Ю. Г. Голубковой, убеждают, что предложенные

ЗАРЕГИСТРИРОВАНО В ОТДЕЛЕ ДЕЛОПРОИЗВОДСТВА ФГБОУ ВО «МГТУ им. Г.И.Носова»
зв № _____
Дата регистрации <u>08.06.2023</u>
Фамилия регистратора _____

и апробированные модель и комплекс организационно-педагогических условий, способствуют эффективному формированию личностно-профессионального имиджа молодых педагогов в системе дополнительного профессионального образования.

Эмпирическая база исследования позволяет сделать вывод о его высокой достоверности и практической значимости, о чем свидетельствуют созданные и апробированные автором в процессе опытно-экспериментальной работы программы курсов повышения квалификации для педагогов образовательных организаций и методические пособия. Но при этом требуется пояснить, каким образом они использовались на площадках базы исследования в ходе опытно-экспериментальной работы.

Данный вопрос носят уточняющий характер и не влияет на положительную оценку проведенного исследования. Диссертационное исследование на тему «Формирование личностно-профессионального имиджа молодых педагогов в системе дополнительного профессионального образования» соответствует требованиям пунктов 9-11, 13, 14 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» (Постановление Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842), а его автор, Голубкова Юлия Геннадиевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 5.8.7 Методология и технология профессионального образования (педагогические науки).

Кандидат педагогических наук, доцент,  
доцент кафедры педагогики и психологии  
ЧОУ ВО «Санкт-Петербургский университет  
технологий управления и экономики»

*Лафар*

М. В. Лазарева

Научная специальность по защищенной диссертации кандидата педагогических наук (13.00.01)

Даю согласие на обработку персональных данных и представление в сети Интернет \_\_\_\_\_ *Лафар* Лазарева М.В.

Контактная информация:  
Лазарева Марина Владимировна  
ЧОУ ВО «Санкт-Петербургский университет  
технологий управления и экономики»  
190103, г. Санкт-Петербург,  
Лермонтовский пр., д. 44  
тел. 8(812) 313-39-44  
e-mail: rector@spbume.ru



*М. В. Лазарева* заверено  
*М. В. Лазарева*  
*Лафар*